政讯通•全国环保项目基本概况
　　政讯通•全国环保项目是政讯通•全国政务信息一体化办公室主管，由北京政讯通资讯中心（国资混改）牵头主办，政讯通传媒有限公司（国有控股法人独资）、法行天下网络科技（北京）有限公司（国有控股）、北京内参网络技术有限公司（国有控股法人独资）、北京两高咨询有限公司（国有控股法人独资）、北京政讯通新媒体技术研究院（国资混改）等30多家企事业单位和环保内参网、政务法制网、环保法治网、环保调研网、环保舆情网、媒体调研网、生态环境法制网、执法调研网、社会观察网、民生关注网等200个独立运营网站共同参与运营管理的联合体。网络平台分为100个独立的政务网站和100个独立的行业网站以及4个环保项目运营官网组成。

　　政讯通•全国环保项目网络平台宗旨和任务是坚决拥护党和国家生态发展的国策精神，坚定不移的贯彻执行党中央建设生态文明、美丽中国的大政方针，推进绿色发展，着力解决突出环境问题。高度重视传播手段建设和创新，持续加强内容建设，业务范围涵盖资讯信息、舆情服务、法律咨询、环保调研、法律宣传、法规教育、法律援助等领域，网民用户及会员遍布全国各地，实施行业、区域全覆盖，是我国具有广泛传播力、影响力的环保类融媒体网群平台。按照不同领域、不同行业、不同阶层、不同群体和不同社会功能提供资讯服务、定向法律服务和舆情服务，为用户提供全体系、全领域、全方位、全过程的全国性环保综合服务平台。

　　政讯通•全国环保项目网络平台网站群，以“4个项目官网+100个独立政讯网站+100个独立行业网站”组成。
　　全国环保项目4个项目官网是以展示、宣传、应用、服务于全社会的环保项目综合管理的官网，分别承担着环保资讯信息发布、环保政策法规宣传、环保领域调研、涉法舆情监测和社会主义生态文明建设发展活动的功能。宣传推进美丽中国建设的重要部署，以及坚持绿水青山就是金山银山的理念。积极宣传推广党和国家政策、法律法规、建设美丽中国的精神；发布政务公开信息及政府相关资讯，推动依法执政理念的有效实施，采集发布环保领域信息；面向全国开展环保宣传、法律服务、法律咨询；开展环保领域的课题调研活动。        

　　政讯通•全国环保项目政务百网由100个独立运营的各领域、各阶层、全区域的的与生态环境相关联的主题政讯类网站组成的网站群；

　　政讯通•全国环保项目行业百网由100个独立运营的相关环保及生态发展行业、各类社会群体、全方位的生态环境行业类网站组成的网站群；

　　政讯通•全国环保项目网站支持互联互通，即用户注册登录一个账号，可实现双百网登录后台通用与信息共享。同时调研员的各项工作选题和各项申报以及办理相关手续都可以通过网上进行。全国环保项目网络平台资讯内容集全国省市县各级党政机关生态环境部门相关资讯信息，以及法律相关的环保资讯动态信息及相关法律法规知识和案例等为一体；及时提供国内最新环保动态，广泛反映重要环保信息，充分展示最新和热点环保理论观点，全面交流各地环保领域及社会各界的重大事件、最新改革以及环保建设方面值得借鉴、参考的制度与做法；为生态环境部门和生态环境工作者提供系统、完整、前沿的法律法规体系，为社会大众提供极具代表性、真实性的环保信息及互动服务。坚决贯彻执行生态文明建设重要内容，为推动绿色发展，推进美丽中国建设，坚持和加强党对环保工作的全面领导的具体实施做好导向宣传与社会监督工作。

　　政讯通•全国环保项目网络平台为了给广大人民群众提供更好的资讯发布、环保调研、舆情监测、法律咨询和依法维权等服务，现面向全国建立地市级联合环保调研中心，并面向全国招聘专兼职环保调研员、环保监督员、环保宣传员、舆情处理师、舆情监测员、特邀评论员、环保观察员、特邀编辑、特约通讯员、环保信息员、环保调查员等多个专业岗位或公益性岗位。诚邀全国各地的有志之士加入我们，共同关注全社会环保领域，为全面推进生态文明建设发展贡献出一份力量。
